
             3月 2回 菓子頒布会アンケート結果  

 

菓子頒布会を利用された 2,514 人のうち、ｅフレンズ登録者 959 人を対象にアンケートを行いました。 

回答は 87 人（回答率は 9.1％）。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

頒布会をご利用いただいたのは何回目ですか

年代 今回初めて 2回目 3回目 4回目 5回目以上 総計

　     ～29歳 1 1

30歳～39歳 5 1 1 7

40歳～49歳 3 4 1 2 3 13

50歳～59歳 13 3 5 3 4 28

60歳～69歳 14 4 5 2 3 28

70歳～79歳 6 1 2 9

80歳以上 1 1

総計 42 11 11 9 14 87

ご利用いただいた頒布会

年代 ロールケーキ頒布会 和ティラミスAコース 和ティラミスBコース
和ティラミスAコース,

ロールケーキ頒布会

和ティラミスAコース,

和ティラミスBコース
和ティラミスBコース,

ロールケーキ頒布会

和ティラミスAコース,

和ティラミスBコース,

ロールケーキ頒布会

総計

　     ～29歳 1 1

30歳～39歳 5 2 7

40歳～49歳 3 1 1 4 1 3 13

50歳～59歳 4 2 5 13 4 28

60歳～69歳 10 2 3 1 10 1 1 28

70歳～79歳 5 1 2 1 9

80歳以上 1 1

総計 25 7 10 2 32 3 8 87

参考：頒布会の年代別利用状況

和ティラミス頒布会Ａ 和ティラミス頒布会Ｂ ロールケーキ頒布会 合計

年代 組合員数 組合員数 組合員数 組合員数

20代 20 20 13 37

30代 87 89 34 150

40代 108 113 88 225

50代 261 250 176 481

60代 273 294 248 611

70代 176 241 283 534

合計 925 1,007 842 2,038

*生年月日未登録、20歳未満、80歳以上は含まれていないため、利用人数とは異なります。

*複数利用の方がいるため利用人数と合計は異なります。

今回菓子頒布会を注文しようと思われた一番の理由は

理由 今回初めて 2回目 3回目 4回目 5回目以上 総計

チラシを見て美味しそうだったから 40 11 10 8 12 81

よく頒布会を利用しているから 1 1 1 2 5

その他 1 1

総計 42 11 11 9 14 87



 

 

 

 

 

今後の菓子頒布会についてのご質問 

今後どのような頒布会を利用したいですか 

 
 

菓子頒布会でいくらまでなら利用してもよいと思いますか（毎週お届けの場合） 

 
次回に企画を希望される菓子頒布会のイメージは 

 
どのくらいの量目を希望されますか 

 

 

  

味については美味しいとの感想を多くいただきました。単価が高いためお得感は感じられなかったよ

うですが、全体的にご満足いただいた方が多かったようです。 

一人で食べきれる量を 

希望される方が多くなりました 



菓子頒布会についての感想や、これからの頒布会についてのリクエストやご意見 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

とても美味しいです。/一人でも食べやすい量がうれしいです。/３回ぐらいの頒布会が、丁度いいです。 

冷凍だったので 自分の食べたい時に解凍して食べれるので 駄目にする事なく美味しかったので もっと頼め

ば良かったと 思いました。/３回の頒布でしたので良かったです 

/隔週の方が、いいかなと。一回で、食べきれなかったら、冷凍できるので、いい。" 

好みがあるでしょうが１回目が一番美味しかった/これからもバイヤーさんの選りすぐりに期待しています。 

前回のイチゴに続いて今回のロールケーキでした。抽選になるので、届いてのお楽しみと。当確だと良いかなと

は、思います。自分ではチョイスしない味が届くと楽しめます。 

"申し込みは 2 度目ですが、1 度目は応募者多数で購入できませんでした。今回のティラミスは購入できて良かっ

たです。なかなか手に入らないものを購入できるのは満足度高いです。ただ、数量限定で抽選になると期待度があ

る為、購入出来なかった時はかなり残念感を感じます。また、次のお品物に期待します。 

今回のロールケーキは、特に美味しかったですね。テラミスはまあまあです 

/今回２箱づつの購入をした冷凍保管なんで、急な来客対応に助かった /まだ、食べていません。 

"お取り寄せしないと買えないようなお菓子。賞味期限の短いものではなくちょっと長めのものがいいです。" 

抽選だったので、商品が入っていた時は本当に嬉しかったです。見た目もすごく綺麗で美味しくて、大変満足でし

た。出来るなら抽選ではなくて申し込めたらと思います。/これからも楽しみにしています！  

なかなか旅行に行く機会がないので、その土地で評判なスイーツの特集などしてほしい 

"ティラミスは美味しくて満足だが、ロールケーキは値段の割には普通で残念だった。 

ロールケーキは、コンビニでももっと安くて美味しいのがあるので、厳しいと思う。" 

普段手に入らないような季節限定品や出町の「ふたば」のような人気商品を生協会員向けに企画して欲しい。 

そうざいや、おかず、肉などの頒布会があっても面白いかもです。/ちょっと贅沢高級感のあるスイーツ 

"今回、ご褒美感あって良かったです。ちょっと変わったデザートで美味しかったです。" 

大変美味しく頂戴しましたが、一人でいただくには少し量が多くて 2回に分けていただきました。 

美味しかったので頻繁に企画して頂けると嬉しい /ほうじ茶味絶品でした /名物や評判の良いお菓子が良い 

単身なので一回では食べきれないので、一口サイズにカットして（冷凍）欲しい。 

/今回おいしくなかったのでもう頼まない/毎週届くので、次はどんな味かと楽しみができました。 

遠くまで出かけないと手に入らないもの  長時間並ばなければ手に入らないもの等  ヤッター買える！！という  

生協入っててラッキーと思える体験 お願いします/普段買えないものが食べられて良かった。 

冷凍なので、食べたいときに解凍して美味しくいただきました。量も味もほどよくてちょうどよかった。 

"遠方のお店の品々が自宅にていただけるのは、とても嬉しいです。 

3人家族ですぐ食べ切れる量で、美味しかったです。ただ、毎週だといくら中のクリーム味違っても飽きてしまう

ので、隔週の方がいいなと思いました。/ロールケーキは、すごく美味しかったです。子供も、私も大満足です。 

旅行に行ってもなかなか持ち帰れないロールケーキや生菓子の頒布会あれば、申し込みたいです。" 

珍しいおかしとか楽しいお菓子があると話題にもなりいいなーとおもいます。 

気に入ったら、再度注文できる方法があれば便利だと思っている。 

和ティラミスは 1人分には多いので子供と半分に分けて食べました。わらび餅感はあまり感じられなかったです。 

今回いただいたご意見を参考に、より良い頒布会を企画していきます。 

ご協力いただいた皆さま、ありがとうございました。 


